G
AVENTICS

nHeBMOLI,VIﬂVIH,EI,pr nopLiHeBble = CTaHLI,apTHbIe UMnmnMHApbI

ISO 15552, cepua ICL

Rexroth

Pneumatics
Karanor




A
2 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapTHbIE LMAMHAPLI

ISO 15552, cepua ICL

e

MpoduneHbIn uMnuHap, Cepua ICL

= @ 25 mm = lMNpucoeanHenuna: G 1/8 = ABOMNHOro AENCTBMA » C MarHUTHLIMU
nopLHAMKM » [lemndupoBaH1e: NHEBMATUHECKUI, PEryIupyeMbli » 3aLLUULLEHHbIR
OT Koppo3uu = lMopLuHeBoi WTOK: HapyxHanA pesbba = NpUroAHOCTb ANA NULLEBbIX
npoAyKTOB

- 5

MpoduneHbIn uManHap, 1ISO 15552, cepua ICL

= @32 - 125 mm = lNMpucoeanHenmna: G 1/8 - G 1/2 = ABOWHOro AEWCTBUA = C
MarHWTHBIMK NOPLUHAMK = [emndupoBaHve: NHeBMaTUYECKNIA, perynmpyembii

= YCTOMUYMBbLIN K KOPPO3un = MopLUHEBO# LWTOK: Hapy)kHaa pesbba = NpuroaHoCTb AnA
MULLEBBIX NPOAYKTOB

MpodunbHbli unnuHap, 1ISO 15552, cepua ICL

= @32 - 125 mm = lNMpucoeanHenuna: G 1/8 - G 1/2 = ABOWHOro AEWCTBUA = C

MarHWTHBIMK NOPLUHAMK = JemndupoBaHue: NHEeBMaTUYECKNIA, PErynMpyembli
= YCTOWMUMBbIN K KOPPO3KK = MOPLUHEBON LUTOK: CKBO3HOW, Hapy>kHaA pesbba
> NPUroAHOCTb ANIA MULLEBLIX NPOAYKTOB

anHaﬂﬂe)‘KHOCTM

0O630p NnpuHaanerHocTen

O630p NpuHaanexxHocTe

AnemeHTbI KpenneHua uunuHapa

£

AB7, KpOHLITENH C NOALLMMHUKOM CKOMBbXEHUA
= Kpennexune unnunapa cornacHo 1ISO 15552

e

CS7, noa yrnom
= Kpennenue unnunapa cornacHo VDMA 24562 Yacts 2

4

AB6, Kpennenue Ha Bunke
= Kpennexune unnunapa cornacHo 1ISO 15552

17

.

»f”g‘\

MP2, Kpennenue Ha Bunke
= Kpennenve umnuHapa cornacHo 1ISO 15552

17

Q

MP2, Kpennenue Ha sunke ana KoHtponopa MP9 ¢ pe3anHoBOKN BTynKoK
= MocTaBska, BK. 6oNTh

MP4, KonTponopa ana BunoyHoro kpennexna MP2, AB3
= Kpennexune unnunapa cornacHo 1ISO 15552

9

-

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



al
www.pnshop.ru AVENTICS

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE » CTaHAapPTHbIE UMAMHAPI

ISO 15552, cepua ICL

MP6, KoHTponopa co cepryeckum NoALLMMHUKOM OCK ABYMNeYero peiyara

20

MP9, KoHTponopa ¢ pe3MHOBOI BTY/KOM

21

AT4, MNoALWUNHKK ANA KpenneHusa ¢ noBopoTHon uandoin MT4, MT5, MT6
= Kpennenve unnuHapa cornacHo 1ISO 15552

22

MT4, KpenneHwue C LeHTpanbHOK NOBOPOTHOM Liandown

23

MF1, MF2, ®naHueBoe kpenneHue
= Kpennenwve unnuuapa cornacHo 1ISO 15552

23

®naHuesoe kpennenve MF1 / MF2

24

MT5, MT6, KpenneHnue ¢ nosopoTHoi Landoi, nepeaHen unu 3aaHein

25

JP1, MNpomexxyTouHbIn draHew AnA MHOMONO3ULMOHHLIX LIMMTMHAPOB

25

MS1, XBocTOBOE KpenneHue

26

AAB, bont co cTonopeHuem BpaLLeHUA ANA BUNOYHOro Kpennenna AB6

27

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LLIpMd)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I’epmaval. Bonee I'IOLIpOéHbIe

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Rexroth

Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
4 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapTHbIE LMAMHAPLI

ISO 15552, cepua ICL

3anopHsbIi BUHT
28

"

KpenneHusa Ha WITOK

MR9, avika AnA NOPLUHEBOrO LUTOKA

%

w
o

PM5, KomneHcupytowana mydTa, chepuueckan

w
o

AP, LLIapHvpHan ronoeka
3

puirg

AP2, BunkoobpasHan ronoeka ctasb, OUMHKOBaHHaA
32

AP2, Monoeka BunkoobpasHan
= Hep>xasetoLwyan cranb

At be

wW
w

JAaTuukm, - KpenneHuAa, npuHaaneHoCTHU

Latunk, Cepua ST6
= a3 6 MM = ¢ kabenem = KoHubl kKabena 3auuileHbl 005y>KeHbl

w
H

Harunk, Cepua ST6
= a3 6 Mm = c kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM rofIOBKOWM

Larumnk, Cepua ST6
= a3 6 MM = c kaBenem = Pasbem, M8, 3-KOHT.

w

6

Larunk, Cepua ST6
= a3 6 Mm = c kabenem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rOfI0BKOM 38

Kpennenue aarunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6 » anA yctaHoBKkK Ha unnuHapax Cepua ICL 39

CoeaunHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= ['He340, M8, 3-KOHT. = OTKPbITblE KOHLbI Kabend, 3-KOHT. = NpAMOM 3

©

CoeanHuTenbHbIi kabenb, Cepua CN2
= [He310, M8, 3-KOHT. = OTKpPbITblE KOHUbI Kabens, 3-KOHT. = noa yrnom

IS
o

M8x1 rHesao (tun mama), Cepua CN2
= [He3n0, M8x1, 3-KOHT. = npAmMoW

M8x1 rHesgo (tun mama), Cepua CN2
= [Hesno, M8x1, 3-KOHT. = noA yrnom

3\‘\‘\\\\

IS
n

= (6]

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

nHEBMOI.IMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

A
AVENTICS 5

MpodunbHbIN UMNUHAP, Cepua ICL
= @ 25 mm = lMNpucoeanHenua: G 1/8 = ABONHOro AeMCTBUA = C MarHUTHbIMW NOPLUHAMHU = [emnpupoBaHue:
NHeBMaTUUECKHi, perynMpyeMblii = 3aLlULLEHHbIA OT KOPpPO3nK = MopLUHEBOM WTOK: HapyrHas pesbba

> MPUroAHOCTb ANA NULLEBbIX NPOAYKTOB

-y

16469

als

n pucoeanHeHnec>KaToro sosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy»xatoLaatemneparypa MuH./MakKc.
Temnepatypa cpedbl MUH./MaKc.

Pabouan cpeaa

Makc. BenMumHa yacTtuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBnexvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuHapa
MopLuHeBOM LUTOK
MopLuHmn

MepeaHAnA KpbiLLKa
KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka

[aika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbeMH1K

AHkepHan TAra
Cma304Hoe CpeacTso

BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/ +80°C
Cxkatblil BO3ayx
50 ym

0 mg/m?

6,3 6ap

ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN

Hep>kaBsetowan ctanb

Monvamna, apM1pOoBaHHbI CTEKNIOBOOKHOM
ANIOMUHWI, aHOANPOBAHHbI

ANIOMUHWIA, aHOANPOBAHHbIN
HuTpun-6yTaaneHoBbI# Kayuyk
Hepxkasetowiana ctanb

MonnadupHbIi anactomep

Hep>kaBsetoLan cTanb

ISO 21469 (NSF-H1)

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MKHA NeXXaTtb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxKe TeMnepaTypbl OKpy»xatoLen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
coctasnAatb Makc. 3 °C.

| ConepmaHMe Macna B C>KatomMm BO34yxe A0/HKHO BbITb MOCTOAHHLIM B TeYEHWE BCEro CpoKa 3KcniyaTtauuu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.

m  Heo6xoauMm 3akKuMm AnA AaTymMka MarHUTHOro nons

MoplieHb @

Ycunue nopLuUHA Npyu BTATMBaHWK [H]
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXKEHUN [H]
Onnua aemnduposaHma [Mm]
OHeprua aemnduposaHua [J]
Makc. xoa [MM]

238
309
11
2,3
1500

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LLIpMd)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I'epmaval. Bonee I'IOLlpOéHble

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Rexroth

Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Q
6 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MpodunbHbiN UMnUHApP, Cepua ICL

= @ 25 mm = lNpucoeaunHenun: G 1/8 = ABOWHOro AEMCTBUA = C MAarHUTHbIMU NOPLUHAMU = IdemndupoBaHue:
NHeBMaTUUECKNI, perynMpyemblii = 3allULLEHHbIA OT KOppo3uKn = MNopLUHeBOoM WTOK: HapyrHan pesbba

> MPUroAHOCTb ANA NULLEBbIX NPOAYKTOB

Moplexb @ 25
Pesb6a nopLUHEBOro M10x1,25
LUTOKa G1/8
MpucoeavHeHusa 12
@ NOpLUHEBOrO LUTOKa HapymHas
Pe3b6a NopLUHEBOrO LUTO- pesbba
Ka - Tun
Xoa 25 R412015891
50 R412015716
80 R412015892
100 R412017836
125 R412017843
160 R412017848
200 R412017853
250 R412017857
320 R412017863
400 R412017868
500 R412017871
Auarpamma gemnpupoBaHua
vy [m/s]
3
2
15
A\
0.8 ™
\\
N
0.6
N
0.5 N
0.4 e\\
<5
0.3
0.2
1 2 3 5710 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000
m [kg]
00134208_d
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



al
www.pnshop.ru AVENTICS 7

nHeBMOLl,VIIIVIH,qpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPLI

MpodunbHbIN UMNUHAP, Cepua ICL

= @ 25 mm = lMNpucoeanHenua: G 1/8 = ABONHOro AeMCTBUA = C MarHUTHbIMW NOPLUHAMHU = [emnpupoBaHue:
NHeBMaTUUECKHi, perynMpyeMblii = 3aLlULLEHHbIA OT KOPpPO3nK = MopLUHEBOM WTOK: HapyrHas pesbba

> MPUroAHOCTb ANA NULLEBbIX NPOAYKTOB

- 40
12,5 12,5 27+0,15
© il Bl D N
=
NN =aEmEEI
— -] /’ [ R
8 S
Q @ wn
ST 1= = T - S BEONI:
G1/8 G1/8
© 10,3 10,3
N
X 10 _—
o
=
,T, 7,,% gh E ,,,,,,,,, _] /\F
il O+ === S
o E
5 = T
22 74,1404 +S
16
24+1,4
16403
S = Xoa
Homepa matepuanos, BbIAENEHHbIE NOMYXUPHBLIM LUPUGTOM, MEIOTCA Ha LIeHTpasnbHOM cknaze B epMaHui. Bonee noapodHsle Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmatnueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no cocTtoAHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAaem



o
8 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIN UMNUHAP, ISO 15552, cepusa ICL
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU

= JemndurpoBaHue: NHEBMaTUYECKUNA, PEryiMpyemMbli = YCTONUMBBIA K KOPPO3UU = MopLIHEBOM LLTOK:
HapymHasn pesb6a = NnpUrogHOCTb ANA NULLEBbLIX NPOAYKTOB

00120530

ais

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee aaBneH1e MuH./Makc.

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar/ 10 bar

Okpy>KatoLiaaTemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc. -20°C/ +80°C
Pa6ouan cpeaa Cxkatbll BO3ayx
Makc. BennumnHa vactmu 50 ym
Coaep>xkaHue macna B CXxaTtoM Bo3ayxe 0 mg/m?
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA 6,3 6ap

Martepuansl:
Kopnyc unnuuapa
MopLuHeBOW LWTOK
MopLuHm
MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLKa

Mpoknaaka

["afika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbemHuk

CmasouHoe cpeacTso

ANOMWHWIA, aHOANPOBaHHbI
Hepxasetoluan cranb
Monnamuna

ANOMUHUIA-NUTEE NOA AABNEHWEM, aHOANPOBAH-
HbIN

ANOMUHUIA-NUTEE NOA AABNEHWEM, aHOAUPOBAH-
HbIV

MonunypetaH
Hepxkasetowiana cranb
MonuacupHelit anactomep
ISO 21469 (NSF-H1)

TexH1MYecKue NnpumeYaHua

m  Touka pochl NpU HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MHKHA NeXXaTthb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C Huxxe TeMnepaTypbl OKpy>xatoLen 1 padouei cpeabl, U A0MKHA
coctaBnATb makc. 3 °C.

u ConepxaHMe Macna B C>XKatomMm BO34yxe A0/DKHO BbITb MOCTOAHHLIM B TeYEHWe BCEro CpoOKa 3Kcnayarauuu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspelueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘“.

B Heo6xoauM 3aXKuMm AnA AaTymka MarHMTHOro nons

MoplueHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunve nopLuHA npu BTAMMBaHWK [H] 435 665 1039 1766 2855
Ycunue nopLUHA NPpU BbIABUXKEHUN [H] 507 792 1237 1964 3167
JnvHa aemnduposaHma [Mm] 11,5 15 17 16,5 19,5
OHeprua aemnduposaHua [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 Mm xoA [kr] 0,45 0,76 11 1,17 2,5
+10 MM x04 [kr] 0,02 0,029 0,045 0,049 0,078
Makc. xon [Mm] 1850 1850 1850 1850 1800
MopleHb @ [mm] 100 125
Ycunue nopLuHA Npu BTATMBaHWK [H] 4639 7422
Ycunue nopLUHA Npy BbIABUXEHUM [H] 4948 7731
JnvHa aemnduposaHna [Mm] 19,5 22
Oneprua aemnduposaHua [J] 88 140
Bec 0 MM x04a [kr] 3,7 6,9
+10 MM xo04 [kr] 0,1 0,131
Makc. xoa [MMm] 1800 1800
Rexroth Homepa matepunanos, BblAENEHHBLIE NONY>KUPHBIM LLUPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapobGHble
Pneumatics [laHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
AVENTICS 9

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepusa ICL
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= JemndurpoBaHue: NHEBMaTUYECKUNA, PeryiupyemMbii = YyCTONUMBBIA K KOPpOo3uu = MopLUHEeBOM LLTOK:

Hapyn(Haﬂ pe3b6a = MPUroaHOCTb AJNA NULLEeBbIX NPOAYKTOB

MopleHb 9 32 40 50 63 80
Pesb6a NnopLUHEBOro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKAa G1/8 G1/4 G1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeauHeHusa 12 16 20 20 25
@ NOpLUHEBOro LWTOKa
Xoa 25 R480060005 R480060018 R480060026 R480060036 R480060060
50 R480058830 R480059528 R480060027 R480058890 R480060061
80 R480060006 R480060019 R480060028 R480060037 R480060063
100 R480059075 R480060020 R480060029 R480060038 R480060064
125 R480060007 R480060021 R480060030 R480060039 R480059699
160 R480060008 R480059526 R480060031 R480060040 R480060065
200 R480060009 R480060022 R480060032 R480060041 R480059532
250 R480060010 R480060023 R480060033 R480060043 R480060066
320 R480060011 R480060024 R480060034 R480060042 R480060067
400 R480060012 R480059529 R480058941 R480060044 R480060068
500 R480060013 R480060025 R480060035 R480060045 R480060069
MoplueHb @ 100
Pe3b6a nopLUHEBOro M20x1,5
LUTOKa G1/2
MNpucoeanHenusn 25
@ NopLUHEeBOro LWTOKa
Xoa 25 R480060070 R480060080
50 R480060071 R480060081
80 R480060072 R480060082
100 R480060073 R480060083
125 R480060074 R480060084
160 R480060075 R480060085
200 R480060076 R480060086
250 R480058909 R480060087
320 R480060077 R480060088
400 R480060078 R480060089
500 R480060079 R480060091
Auarpamma aemnpupoBaHua
vt [m/s]
3
2 \\ ‘\\ \\ \\ \\
N N
1o N 9\\6\\9\ \e\ NN
\\ 70\‘% GO f’o\\f’o‘ % N
1 N N \\ N N N
A \\\ N N \\ \\\ \\ \\
N N, N, ] "N\
N N o N
0.6 =8 ©,
o Nz
0.5
0.4
0.3
0.2
1 2 3 57 10 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000
m [kg]

00134208 _c

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LIJqu)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I’epmaval. Bonee I'IOLlpOéHble

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem

Rexroth

Pneumatics




o
10 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

www.pnshop.ru

MpodunbHbIN UMNUHAP, ISO 15552, cepusa ICL
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU

= JemndurpoBaHue: NHEBMaTUYECKUNA, PEryiMpyemMbli = YCTONUMBBIA K KOPPO3UU = MopLIHEBOM LLTOK:
HapymHasn pesb6a = NnpUrogHOCTb ANA NULLEBbLIX NPOAYKTOB

G G
_EE PL KV
_Kw Sw
1
i - S @
m ) z‘ = ( () ® ;@ ° m
] gi X { X o : o = N Q -1 1]
_- & 4
L12
l [ |
vD Lg & TG
L2 | PL BG || VA E
L -
AM_|_WH L8+S H
ZJ+S
D523_053
S = Xoa
Mop- AM 2B =] ¢] E EE (¢] H KK KV KW L2 L8 L9
weHb O di1
32 22 30 16 49,5 G1/8 28 3,1 M10x1,25 16 5 16 94 +0,4 5
40 24 35 16 54,5 G1/4 33 3,1 M12x1,25 18 6 19 105 +0,7 5
50 32 40 18 67 G 1/4 31 3,1 M16x1,5 24 8 24 106 0,7 6
63 32 45 18 78 G 3/8 38 3,1 M16x1,5 24 8 24 121 £0,8 6
80 40 45 19 100 G 3/8 38 3,1 M20x1,5 30 10 30 128 +0,8 0,5
100 40 55 19 120 G1/2 42 3,1 M20x1,5 30 10 35 138 +1 0,5
125 54 60 21 145 G1/2 54 3,1 M27x2 41 13,5 45 160 +1 0,6
Mop- L12 P OMM PL RT sSw TG VA VD WH ZJ
weHb @ g8
32 6 4 12 16 M6 10| 32,505 3,5 4 26 120
40 6,5 5 16 17 M6 13| 38,0205 3,5 4 30 135
50 8 7.7 20 16 M8 17| 46,5+0,6 4 4 37 143
63 8 1 20 19 M8 17 56,5 0,7 4 4 37 158
80 10 11 25 19 M10 22| 72,0+0,7 4 4 46 174
100 10 17 25 19 M10 22| 89,0407 4 4 51 189
125 13 27,5 32 20 M12 27 110 £1,1 6 4 65 225
Rexroth Hovvlepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVIdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B I'epmaval. Bonee I'IOﬂpOéHble
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

A
AVENTICS 11

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepusa ICL
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU

= JemndurpoBaHue: NHEBMaTUYECKUNA, PeryiupyemMbii = YyCTONUMBBIA K KOPpOo3uu = MopLUHEeBOM LLTOK:
CKBO3HOM, HapyHana pe3bba = NpUrogHoOCTb ANA NULLEBbIX NPOAYKTOB

16385

al7

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc umnuHapa
MopLuHeBOW LWITOK

MopLuHmn

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLlka
Mpoknaaka

aiika AnA NOpLUHEBOro LITOKa
CbeMH1K

Cma304Hoe CpeacTso

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-20°C/ +80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m?

6,3 6ap

ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
Hep>kaBsetowan ctanb
Monnamna

ANIOMUHWIA, aHOANPOBAHHbIN
ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
MonunypetaH

Hepxkasetowiana crano
MonuacupHel anactomep
ISO 21469 (NSF-H1)

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MKHA NeXXaTtb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxKe TeMnepaTypbl OKpy»xatoLen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
coctasnAatb Makc. 3 °C.

| ConepmaHMe Macna B C>KatomMm BO34yxe A0/HKHO BbITb MOCTOAHHLIM B TeYEHWE BCEro CpoKa 3KcniyaTtauuu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.

m  Heo6xoauMm 3akKuMm AnA AaTymMka MarHUTHOro nons

MoplieHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunue nopLuUHA Npyu BTATMBaHWK [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXKEHUN [H] 435 660 1035 1765 2855
Onnua aemnduposaHma [Mm] 11,5 15 17 16,5 19,5
OHeprua AemnduposaHua [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,58 0,8 1,34 1,72 2,92
+10 MM x0A [kr] 0,031 0,048 0,072 0,079 0,124
Makc. xon [Mm] 1500 1500 1500 1500 1500
MopleHb @ [mm] 100 125
Ycunne nopLuHA Npy BTAMMBaHWN [H] 4635 7220
Ycunne nopLiHA Npy BbIABUXEHUM [H] 4635 7220
AnuHa aemnduposaHmua [Mm] 19,5 22
OHeprua AemnpuposaHma [J] 88 140
Bec 0 MM xoa [kr] 4,08 8,92
+10 MM xoA [kr] 0,139 0,22
Makc. xoa [Mm] 1500 1500

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LLIpMd)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I'epmaval. Bonee I'IOLlpOéHble

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Rexroth

Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

)
12 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MpodunbHbIN UMNUHAP, ISO 15552, cepusa ICL
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= JemndurpoBaHue: NHEBMaTUYECKUNA, PEryiMpyemMbli = YCTONUMBBIA K KOPPO3UU = MopLIHEBOM LLTOK:

CKBO3HOW, HapyHas pe3|=6a = MPUroaHOCTb AJA NULLEeBbIX NPOAYKTOB

Moplexb @ 32 40 50 63 80
Pe3b6a nopLuHeBoro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeavHeHusa 12 16 20 20 25
@ NOpLUHEBOro LUTOKA
Xoa 25 R480193041 R480193160 R480140572 R480161345 R480193182
50 R480164229 R480191357 R480178656 R480192685 R480190899
80 R480189168 R480193161 R480193169 R480140270 R480193183
100 R480181243 R480193162 R480178406 R480193176 R480140266
125 R480193155 R480193163 R480140573 R480079636 R480178891
160 R480156543 R480193164 R480193170 R480193177 R480183597
200 R480193156 R480193165 R480193171 R480153420 R480193184
250 R480185615 R480190116 R480193172 R480193178 R480174928
320 R480193157 R480193166 R480193173 R480193179 R480193185
400 R480193158 R480193167 R480193174 R480193180 R480189967
500 R480193159 R480193168 R480193175 R480193181 R480193186
Mopliexb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKA
lMpucoeauHeHusa
@ NOpLLHEBOrO LUTOKA
Xoa 25 R480193187 R480193196
50 R480193188 R480193200
80 R480193189 R480193201
100 R480173536 R480193202
125 R480193190 R480178609
160 R480193191 R480193203
200 R480193192 R480193204
250 R480179848 R480193205
320 R480193193 R480193206
400 R480193194 R480193207
500 R480193195 R480193208
Auarpamma nemnpupoBaHua
vt [m/s]
3
2 \\ ‘\\ \\ \\ \\
15 N \e\\e\ \é \;}\\ N
\\ 70\‘%\ AN ’f’o\:ﬁs‘\"”o N
1 \\ \\ \\ \\\ \\\\ \\
N, N N \\ \\ \\ \‘ N
0.8 N \\ NN Y TS Q:%
N N 2 AN
0.6 o3 8,
° o
0.5
0.4
0.3
0.2
1 2 3 5710 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000

Rexroth

Pneumatics

m [kg]

00134208_c

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVIdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepmaHMM. Bonee I'IOLlpOéHbIe
AaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMNOK>.

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem




a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 13

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MpodunbHbIM UMUNUHAP, ISO 15552, cepusa ICL

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= JemndurpoBaHue: NHEBMaTUYECKUNA, PeryiupyemMbii = YyCTONUMBBIA K KOPpOo3uu = MopLUHEeBOM LLTOK:
CKBO3HOM, HapyHana pe3bba = NpUrogHoOCTb ANA NULLEBbIX NPOAYKTOB

Fa6apuTbi
EE E
vVD_, L12 TG
=
8 ¥ \
g @
- E F—t ==, 11—
- : iﬁ
AM | WH | G PL|L2
L8 +S
ZM + 2xS
BG
[
L9
KW
Aoy
i I A | A o
[ =B EE X
16404
S = Xoa
Mop- AM oB BG E EE G H KK KV KW L2 L8 L9
weHb @ di1

32 22 30 16 49,5 G1/8 28 3,1 M10x1,25 16 5 16 94 +0,4 5
40 24 35 16 54,5 G1/4 33 3,1 M12x1,25 18 6 19 105 0,7 5
50 32 40 18 67 G1/4 31 3,1 M16x1,5 24 8 24 106 +0,7 6
63 32 45 18 78 G 3/8 38 3,1 M16x1,5 24 8 24 121 0,8 6
80 40 45 19 100 G 3/8 38 3,1 M20x1,5 30 10 30 128 +0,8 0,5
100 40 55 19 120 G1/2 42 3,1 M20x1,5 30 10 35 138 1 0,5
125 54 60 21 145 G1/2 54 3,1 M27x2 41 13,5 45 160 +1 0,6

Mop- L12 P OMM PL RT SwW TG VD WH ZM

WweHb @ (]3]

32 6 4 12 16 M6 10 32,5 0,5 4 26 146

40 6,5 5 16 17 M6 13 38,0 £0,5 4 30 165

50 8 7,7 20 16 M8 17| 46,5+0,6 4 37 180

63 8 11 20 19 M8 17 56,5 +0,7 4 37 195

80 10 11 25 19 M10 22 72,0 £0,7 4 46 220

100 10 17 25 19 M10 22 89,0 +0,7 4 51 240

125 13 27,5 32 20 M12 27 110 £1,1 4 65 290

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
JaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Al
14 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHaanemHocTH

O630p NpuHaanemHocTemn

O6LwKI YepTerm

00136559

YKASAHME:
OTOT 0BLLNI YEPTEX CNYXKUT ANA OPUEHTUPOBKM U MOKa3bIBaeT, B KAKOM MECTE K LMAMHAPY MOTYT KPenuTbCA pasinyHble NPUHAANEXHOCTH. B aTux Lenax

npeacrasneHve 6bino ynpoLleHo. HOGTOMY KOHKpeTHble BblBOAbLI O pagdmMepax He A0NyCTUMbI.

Rexroth Homepa matepunanos, BblAENEHHBLIE NONY>KUPHBIM LLUPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapobGHble

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o

AVENTICS s

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

AB7, KpoHLUTEMH C NOALUMNHUKOM CKOSIbHEHUA
=~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

_Cﬂ.» EM
‘ @CK EA
BR |
X N
z i
L [ [ | T
RA 'n_: @HB‘
UR TE
UL
100105184
00105160
Homep mate- MoplueHb O BR BT OCK ©OHB EM GL EA1) PH RA TE
puana H9 H13 JS14 JS15 JS14 JS14
1825805275 32 10 8 10 6,6 26 -0,2/-0,6 21 10 32 18 38
1825805276 40 11 10 12 6,6 28 -0,2/-0,6 24 12 36 22 41
1825805277 50 13 12 12 9 32 -0,2/-0,6 33 16 45 30 50
1825805278 63 15 12 16 9 40 -0,2/-0,6 37 16 50 35 52
1825805279 80 15 14 16 11 50 -0,2/-0,6 47 20 63 40 66
1825805280 100 19 15 20 11 60 -0,2/-0,6 55 20 71 50 76
1825805281 125 22,5 20 25 14 70-0,5/-1,5 70 30 90 60 94
Homep mate- UL1) UR1)
puana
1825805275 51 31
1825805276 54 35
1825805277 65 45
1825805278 67 50
1825805279 86 60
1825805280 96 70
1825805281 124 90
1) Make.
Marepuan: HyryH ¢ uapoBuaHbimM rpadutom
[MoBEPXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN
Homepa matepranos, BblAeNeHHbIE MONY>KUPHBLIM LLIPUDTOM, UMEIOTCA Ha LieHTpanbHOM cknaze B Fepmanun. bonee noapobHble Rexroth
flaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



g
16 FlVE N Tl cs www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH

CS7, noa yrnom
= KpenneHnue umnuHapa cornacHo VDMA 24562 YacTb 2

EN
G1 EU
i Z |
- (@] ¢ = — T R‘)
- @ S |
T w
I I
O ©
I |
7 7
G2 || @S5 (x4)
00105817 G3 ‘ K1
K2
00105820
Homep mate- [MMopeHb @ CH @GCN EU1) EN ER1) G1 G2 G31) H12) H6 K1
puana JS15 H7 -1,0 JS14 JS14 JS14
1827001784 32 32 10 10,5 14 16 21 18 31 16 9 +1 38
1827001785 40 36 12 12 16 18 24 22 35 20 9 +1 41
1827001786 50 45 16 15 21 21 33 30 45 22 11 #1 50
1827001787 63 50 16 15 21 23 37 35 50 27 11 #1 52
1827001788 80 63 20 18 25 28 47 40 60 31| 12+15 66
1827001789 100 71 20 18 25 30 55 50 70 38| 13%1,5 76
1827001790 125 90 30 25 37 40 70 60 90 40| 17+1,5 94
Homep mate- K2 1) S5 Z2)
puwana H13
1827001784 51 6,6 4°
1827001785 54 6,6 4°
1827001786 65 9 4°
1827001787 67 9 4°
1827001788 86 11 4°
1827001789 96 11 4°
1827001790 124 14 4°
1) Make.
2) MuH.
Martepwuan: YyryH ¢ uapoBuaHbiM rpadputom
MoBepXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 17

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

ABG6, KpenneHue Ha BUnKe
=~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552
CP

CG La

@ds

—

% @‘ ] T
— 1 SR
00105816 R4

T L11

ERiN

FM

00105819

O6bem nocTasky: erl‘ll’leHMe Ha BUJIKE, BKI. 6onThl 1 Kperne>XHble BUHTbI

Homep mate- Mopwens @ B3 +0,2

puana
1827001593 32 3,3 10 14 34 6,6 1 30 49 22 4,5 55
1827001594 40 4.3 12 16 40 6,6 11 35 55 25 45 55
1827001595 50 4.3 16 21 45 9 15 40 67 27 4,5 6,5
1827002024 63 4,3 16 21 51 9 15 45 77 32 4,5 6,5
1827001597 80 4,3 20 25 65 11 18 45 97 36 4,5 10
1827001598 100 4,3 20 25 75 11 18 55 117 41 4,5 10
1827001599 125 6,3 30 37 97 14 20 60 140 50 7 10

Homep mate- L11 R4 SR T=0,2 TG
puana -0,5

1827001593 16,5 17 11 3 32,5 +0,2
1827001594 18 20 12 4 38 0,2
1827001595 23 22 15 4| 46,510,2
1827002024 23 25 15 4 56,5 0,2
1827001597 27 30 20 4 72 £0,2
1827001598 27 32 20 4 89 +0,2
1827001599 40 42 26 6 110 +0,3

1) MuH.

Martepuan: AntoM1HUIA (KOBaHbI)

MP2, KpenneHue Ha BUnKe
= KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

e_@
\*7/
ol i:@:f V E
@ 78
&
CB
uB
00130359
O6bem noctaBku: Kpennexue Ha BUNKe, BKI. KPENeXHbIe BUHTbI
P523_025
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
QlaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



A)
18 HVE N Tl cs www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH
Homep mate- MMopweHb @ CB H14 g CD E FL L1) MR2) UBh13 TG
puana H9

1827001289 32 26 10 49 +1 22 +0,2 12 10 45 32,5 +0,2
1827001290 40 28 12 53 1 25 +0,2 15 13 52 38 +0,2
1827001291 50 32 12 63 £1 27 £0,2 15 13 60 46,5 +0,2
1827001500 63 40 16 73 #1 32 0,2 18 17 70 56,5 0,2
1827001293 80 50 16 98 +1 36 0,2 20 17 90 72,0 £0,2
1827001294 100 60 20 115 #1 41 £0,2 25 18 110 89,0 £0,2
1827004862 125 70 25 140 50 +0,2 30 26 130 110 0,3

1) MuH.

2) Makc.

Martepuan: AntoMUHMIA (KOBaHbI)

MP2, KpenneHue Ha Bunke ana KoHtponopa MP9 ¢ pe3uHOBOMW BTYNIKOW
= MocTaBKa, BKN. 6onThl

© | ®

1w JREN S S 1

TG

© &

CB
UB
VB

00126400_b
O6bem nocrasku: erI'IJ'IeHVIe Ha BUJIKe, BKI. 6onTbl U Kpene)Hble BUHTbI

00128881

Homep mate- [MMopweHb@ CBH14 @ CD H9 E1) FL ()] MR UBhi4 VB TG
puana
3672902000 25 18 10 40 20 14 9 36 41 27
3682903590 32 26 10 47 22 10,2 12 11 45 50 32,5 £0,2
3682904590 40 28 12 54 25 0,2 15 13 52 57 38,0 £0,2
3682905590 50 32 12 65 27 +0,2 15 13 60 65 46,5 +0,2
3682906590 63 40 16 75 32 10,2 20 17 70 76 56,5 +0,2
3682908590 80 50 16 94 36 +0,2 20 17 90 96 72,0 +0,2
3682910590 100 60 20 112 41 10,2 25 21 110 117 89,0 0,2
Homep marte- BuHtbl HopmupoBsa-
puana Hue
3672902000 | - - 3)
3682903590 | Hep>kasetoLuan ctanb ISO 15552 4)
3682904590 | Hep>xasetoLLan ctanb ISO 15552 4)
3682905590 | Hep>xasetoLan ctanb ISO 15552 4)
3682906590 | Hep>xasetoLan ctanb ISO 15552 4)
3682908590 | Hep>kaBsetoLuan ctanb ISO 15552 4)
3682910590 | Hep>kaBsetoLuan ctanb ISO 15552 4)
1) Make.
2) MuH.
3) Matepwuan: YyryH ¢ waposuaHbiM rpadutom
4) Matepuan: ANtOMUHUIA-IMTbE NOA AaBNEHUEM
MoBepxHOCTb: aHOAMPOBAHHbI

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 19

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

MP4, HoHTponopa anA Buno4yHoro KpenneHua MP2, AB3
=~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

T
)

JG, |

@D1
()
Nl

P523_024 00126403_a

O6bem noctaBku: KoHTpomnopa, BKI1. KpeneXKHbIE BUHThI

Homep mate- [MMoplueHb @ EW FL £0,2
puana
1827001283 32 10| 30H11 6,6 48 26 -0,2/-0,6 22 55 12 45 10
1827001284 40 12| 35H11 6,6 53 28 -0,2/-0,6 25 55 15 45 12
1827001285 50 12 40H11 9 63 32 -0,2/-0,6 27 6,5 15 45 12
1827020086 63 16| 45H11 9 73 40-0,2/-0,6 32 6,5 20 45 16
1827001287 80 16| 45H11 11 98 50 -0,2/-0,6 36 10 20 45 16
1827001288 100 20| 55H11 11 115 60 -0,2/-0,6 41 10 25 45 20
1827004866 125 25| 60 H11 14 140 70-0,5/-1,2 50 10 30 7 26
Homep marte- TG
puana
1827001283 32,5 0,2
1827001284 38 +0,2
1827001285 46,5 £0,2
1827020086 56,5 +0,2
1827001287 72 0,2
1827001288 89 10,2
1827004866 110 +0,3
1) MuH.
2) Makc.
Martepuan: ANIOMUHWIA (KOBaHbIN)
Martepuan 6ykchi: ISO 15552

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Al
20 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH

MP6, KoHTponopa co chepuuecKUm NOALIMMHUKOM OCHU ABYNIeYero pbiyara
EX

£y

3l
[ e
b .20
D1
00105818
Ol =—19Y)
TG
E 00126391
O6bem nocTasku: KOHTponopa, BK/1. KPEMEXXHbIE BUHTbI
Homep mate- [opluieHb @ [7[09 ¢ 2D 2D1 DL E EX ER EU H L1 L3
puwana H7 H11 H13 10,2 -0,1 min.
3663602000 25 10 H9 20 55 20 40 10 14 8 6 0,5 36
1827001619 32 10 30 6,6 22 47 14 15 10,5 9 45 36
1827001620 40 12 35 6,6 25 53 16 18 12 9 45 42
1827001621 50 16 40 9 27 65 21 20 15 10,5 45 48
1827020087 63 16 45 9 32 75 21 23 15 10,5 4,5 55
1827001623 80 20 45 11 36 95 25 27 18 14 4,5 70
1827001624 100 20 55 11 41 115 25 30 18 15 45 80
1827001625 125 30 60 14 50 140 37 40 25 16 7 100
2798060320 32 10 30 6,7 22 46 14 17 12,5 6,5 45 32,5
2798060400 40 12 35 6,7 25 55 16 20 14 8 45 38
2798060500 50 12 40 9 25 62 16 22 14 9 5 46,5
2798060630 63 16 45 9 32 80 21 25 17 11 5 56,5
2798060800 80 16 45 11 36 94 21 30 17 12 5 72
2798061000 100 20 55 11 41 114 25 32 20 15 5 89
Homep mate- Hopmuposa-
puana in. Hue [Kr]
3663602000 6 14 15 27| - - - 1)
1827001619 55 15 12 32,5+0,2 - ISO 15552 0,1 2)
1827001620 55 18 15 38 10,2 - ISO 15552 0,1 2)
1827001621 6,5 21 19 46,5+0,2 | - ISO 15552 0,2 2)
1827020087 6,5 23 21 56,5 0,2 | - ISO 15552 0,3 2)
1827001623 10 27 24 72102 |- ISO 15552 0,6 2)
1827001624 10 30 25 89+0,2 |- ISO 15552 0,8 2)

1) Marepwuan: AntoMUHWIA
2) Marepuan: AntoMWUHWI (KOBaHbIN)
3) MNoBepXHOCTb: aHOAMPOBAHHbIN

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS o1

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

Homep mate- BuHTel Hopmuposa-
puana
1827001625 10 40 33 110 0,3 | - I1SO 15552 1,4 2)
2798060320 55 17 16,5 32,5 | HepkaBetowan ctanb - - 1) 3)
2798060400 5,5 20 19,5 38 | Hepxcasetowuan cranb - - 1) 3)
2798060500 6,5 24 18,5 46,5 | HepkaBetoLuan ctanb - - 1) 3)
2798060630 6,5 25 255 56,5 | Hep>xasetoLuan ctanb - - 1) 3)
2798060800 10 30 26 72 | HepxaBetoLuan cranb - - 1) 3)
2798061000 10 32 31 89 | Hepx«aBetoLuan cranb - - 1) 3)
1) Matepuan: AntoM1HUI
2) Matepuan: AntoMnUHUiA (KOBaHbIN)
3) MNoBepXHOCTL: aHOAMPOBAHHbIN
MP9, KoHTponopa ¢ pe3sMHOBOM BTYNKOM
E @CD
7 N\
@ @ =~
wlO I / \
= | &y
A\ /
EW L
T
| FL
MR
00126404
O6bem noctaBku: KoHTpornopa, BKIT. KPeneXKHbIE BUHTHI
P523_026
Homep mate- MMopweHb @ CD H9 E EW FL L MR TG 0,2 Bec
puwana [Kr]
3683202000 25 10 40 17,5 20 14,5 12 27 0,1
3683203000 32 10 46 25,5 22 16,5 14 32,5 0,1
3683204000 40 12 55 27 25 17,5 19 38 0,1
3683205000 50 12 62 31 27 18,5 19,5 46,5 0,2
3683206000 63 16 80 39,5 32 21,5 26 56,5 0,3
3683208000 80 16 94 49,5 36 24,5 27 72 0,4
3683210000 100 20 114 59,5 41 26,5 29 89 0,7
Marepwvan: ANlOMUHUIA-NUTEE NOA AABNEHNEM
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



g
22 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH

AT4, MoawMNHUK ANA KpenneHua ¢ noBopoTHou uandon MT4, MT5, MT6
=~ KpenneHune umnuuapa cornacHo ISO 15552

t3

h3
d1

h4

00105163

NH

b5

Il = 00105221

Homep mate- [loplieHb @

puana
1827001603 20, 25, 32 12 18 7.5 12 11 6,6 30 15 0,1 32 +0,2 46
1827001604 40, 50 16 22 9 16 15 9 36 18 0,1 36 +0,2 55
1827001605 63, 80 20 26 10 20 18 11 40 20 +0,1 42 +0,2 65
1827001606 100, 125 25 32 12,5 25 20 14 50 25 +0,1 50 0,2 75
Homep mate- NH t3-0,4 C MNoawwunHuk [ocTtaBnfe-
puana CKONbXeHUA Moe KoJiuuye-
CTBO
[LT.]
1827001603 18 6,8 10,5 CneueHHan 2
6poH3a
1827001604 21 9 12 CneyeHHan 2
6poH3a
1827001605 23 11 13 CneyeHHan 2
6poH3a
1827001606 28,5 13 16 CneyeHHan 2
6poH3a
Marepuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 23

nHEBMOI.IMIIVIH.II.pr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

MT4, KpenneHue ¢ LeHTpanbHOU NOBOPOTHOM Landoun
TK

e —

©

©
f
ya|

@TD

00129240

™ TL

00128921

Homep mate- Mopwenb@  TDe9 TK TL h14 T™M h14 UW Hopmuposa-
puana HUue
2795010320 32 12 25 12 56 +0,8 1) 67 1) -
2795010400 40 16 28 16 63 +0,8 75 ISO 15552
2795010500 50 16 28 16 75 +1,0 95 ISO 15552
2795010630 63 20 36 20 90 +1,0 105 1ISO 15552
2795010800 80 20 36 20 110 +1,3 130 ISO 15552
2795011000 100 25 48 25 132 +1,3 145 ISO 15552
2795011250 125 25 50 25 160 +1,5 175 ISO 15552
1) He cooteetctayet ISO 15552
Matepwuan: ctanb
MoBepXHOCTb: OLIMHKOBAHHBbIN

MF1, MF2, ®naHueBoe KpenneHue
~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

O~
=
OFB

‘
D &
R
TG
E 00126399
00105812 O6bem noctaeku: OnaHUeBoe KpenneHue, BKI. KPENeXXHbIE BUHTHI
Homepa marepuanos, Bbl4eneHHbIe Noay>KUPHBIM LWPHUHTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHbie Rexroth
[laHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

)
24 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH

Homep marte-

MopLueHb O

Homep mate- MMopweHb @ @d H11 gd1 gd2 E1) OFB L4 MF R TF TG
puana
1827001277 32 30 6,6 11 50 7 4,5 10 32 64 32,5 +0,2
1827001278 40 35 6,6 11 55 9 4,5 10 36 72 38 10,2
1827001279 50 40 9 15 65 9 6 12 45 90| 46,5+0,2
1827001499 63 45 9 15 75 9 6 12 50 100| 56,50,2
1827001281 80 45 11 18 100 12 9 16 63 126 72 0,2
1827001282 100 55 11 18 120 14 9 16 75 150 89 +0,2
1827004861 125 60 14 20 140 16 10,5 20 90 180 110 £0,3
Homep mate- UF
puana
1827001277 80
1827001278 90
1827001279 110
1827001499 125
1827001281 154
1827001282 186
1827004861 220
1) Make.
Marepuan: ctanb
MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI
dnaHuesoe kKpenneHne MF1 / MF2
Fig. 1 Fig. 2
FB — = _
| & PEDAE
P \\_Vj S
. | ] I //g,//
s el =y S
kel _ A -
g it g i i
L4 R
L MF_ | TG
00105812 E MF E

16390

puana
3682002000

25

25 5,5

9,5

26

52

27

Homep mate-

puana

3682002000

66

Fig. 2

MaTepman . cTtanb

MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 25

nHEBMOI.I.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

MT5, MT6, KpenneHue ¢ noBopoTHOM Landon, nepeaHen Unu 3agHeun

™

2d;

TG

00128925
00126407

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U300PaXKEHNUA HA PUCYHKE.
O6bem noctaeku: KpenneHue ¢ NoBOPOTHOM Landoi, BKI. KPENEXHble BUHTBI

Homep mate- MMopweHb @ @ d H11 TK TLh14 TMh14
puana
1827001609 32 30 6,6 11 7,5 12 32,5 16 12 50 48
1827001610 40 35 6,6 11 7,5 16 38 20 16 63 56
1827001611 50 40 9 15 10 16 46,5 24 16 75 65
1827002046 63 45 9 15 10 20 56,5 24 20 90 75
1827001613 80 45 11 18 16 20 72 28 20 110 100
1827001614 100 55 11 18 25,5 25 89 38 25 132 120
1827001615 125 60 14 20 34 25 110 46 25 160 145

Martepuan: YyryH ¢ LuapoBuAHbIM rpadutom
[MoBEpPXHOCTb: OLMHKOBAHHBbI

JP1, MpomeryTouHbIA pnaHel ANA MHOTOMO3ULIUOHHBIX LUIMHAPOB

ad1
| |
P (] -
\ I
S I I
: |
i | |
| | |
| ! |
- 1T - L
| | H |
[ | |
| |
- K
o S R
A
|
1
00135554
D E
00135553
O6bem noctaBku: Bk, KpenexxHble BUHTHI
Homepa marepuanos, Bbl4eneHHbIe Noay>KUPHBIM LWPHUHTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHbie Rexroth
[laHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



g
26 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH
Homep mate- MMopweHb @ D g d1 E TG
puana N7
1827020247 32 27 30 47 32,5
1827020248 40 27 35 53 38
1827020249 50 32 40 65 46,5
1827020250 63 28 45 75 56,5
1827020251 80 38 45 95 72
1827020252 100 38 55 115 89
1827020253 125 44 60 140 110
Marepwuan: AntoMnHMI
Marepuan Bykcel: MocTaska, BKN. 8 pe3bBoBbIX LNUNEK 1 8 raek

MS1, XBocToBOE KpenneHue

L1

216

00105808 00126387

O6bem nocrasku: 2 KpenneH1a onop, BK. KpenexXXHble BUHTbI

Homep mate- MoplieHb @

puana
3682202000 25 7 8 4 22 55 40 21 11,5 13,5
1827001271 32 7 8 4 +0,3 24 6,6 48 25 15,5 15
1827001272 40 10 10 4 +0,3 28 6,6 56 26 17 17,5
1827001273 50 10 11 50,3 32 9 68 32 21,5 20
1827001498 63 10 13 50,3 32 9 78 34 21,5 22,5
1827001275 80 12 16 6 0,5 41 11 98 47 27 22,5
1827001276 100 14,5 19 6 0,5 41 11 117 52 26,5 27,5
1827001310 125 16,5 20 8+1,0 45 13,5 144 69 30 30
Homep mate- TG TR Hopmuposa-
puana HUe
3682202000 27 26 -
1827001271 32,5 +0,2 32 ISO 15552
1827001272 38 +0,2 36 ISO 15552
1827001273 46,5 +0,2 45 ISO 15552
1827001498 56,5 +0,2 50 ISO 15552
1827001275 72 0,2 63 ISO 15552
1827001276 89 0,2 75 ISO 15552
1827001310 110 0,3 90 ISO 15552
Marepuan: ctanb
MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



al
www.pnshop.ru AVENTICS 27

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

AAG6, bBonT co cTonopeHuem BpalleHUA AnA BUNIOYHOro KpenneHua AB6

Fig. 1
L9

d4 ES A

L8
BIK
i
\

\
|
|
\
|
|
B
I

L5

00112286

O6bem noctasku: BonTbl, BKNtOUaA CTONOPHOE KOMbLO UK CTOMOPHYHO Luaiby
1) CronopHoe konbLo DIN 471

Homep mate- [loplueHb @

puana
5230000082 32 18 22 10 3 10 31 41 14 55
5231000082 40 22 26 12 4 12 36 48 16 7
5232000082 50 28 34,5 16 4 16 41 54 20 7
5233000082 63 28 34,5 16 4 16 47 60 20 7
5234000082 80 28 34,5 16 4 20 63 74 24 5
5235000082 100 28 34,5 16 4 20 71 84 24 7
5236000082 125 36 37,5 19,5 6 30 88 106 36 13
Homep mate- HopmupoBa- Puc.
puana HHUe
5230000082 ISO 15552 | Fig. 1
5231000082 -| Fig. 1
5232000082 -| Fig. 1
5233000082 -| Fig. 1
5234000082 -| Fig. 1
5235000082 ISO 15552 | Fig. 1
5236000082 ISO 15552 | Fig. 2

Marepuan: Hep>xaBsetoLlan cranb

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Q
28 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepun ICL

MpuHaanexHocTH

3anopHbIM BUHT

Marepwansi:
BuHT Hep>xasetowan crans
00136708
Fra6apursl
r
—_—
| N N -5 _
a
k L

00137141

Homep matepu- MNocrae- Typ/
ana naemoe Ausfithrung

Konuue-

CTBO

[LUT.]
R402003749 3| Me| 14| 53| 16| 13| 07 4 HYGIENE
BOLT ICL32/40
R402003750 3| M8| 18| 64| 17| 16| 07 4 HYGIENE

BOLT ICL50/63

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToaHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 29

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 15552, cepua ICL
MNpuHaanemHocTH
Fa6apuTbi
__° 45°
&/ Y
J
a
k L

00137142

Homep maTepu- Mocras- Typ /
ana naemoe Ausfiihrung
Konuue-
cTBO
[LUT.]
R402003751 4| M10| 24| 79 88| 15| 21 4 | HYGIENEBOLT
ICL80/100
R402003752 4 M12| 30| 95| 115| 18| 27 4 HYGIENE
BOLT ICL125
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>. Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Q
30 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH

MR9, lNaiiKa AnA NOpLUHEBOro LUTOKa

00105168

00105192

Homep matepu- Martepuan
ana

8103190464 M10x1,25 16 5 Hep>xasetowlan 0,008
cranb

3590304000 M12x1,25 18 6 Hep>xaBetoLuan 0,02
cTanb

3590305000 M16x1,5 24 8 Hep>xaBetoLan 0,03
cTanb

3590308000 M20x1,5 30 10 Hep>xaBetoLuan 0,05
cTanb

2990600312 M27x2 42 12 Hep>xaBetoLuan 0,07
cTanb, KUCNoTo-
cToikan

PM5, KomneHcupyrowana mygTa, cpepuueckan

00105169 o -1 - -

SW4

SWs B1 SW2 F SW1

K

2|
o

D1

Ls

I'}

D300_029

* Yrnosan KoMneHcauua
** PagunanbHana komneHcauma 0,5 - 2 Mv

Homep matepm-

ana

1826409002 M10x1,25 6 21,5 34 14 23 73 20 7,5 19 12 17

1826409003 M12x1,25 7 21,5 34 14 28 77 24 13 19 12 19

1826409004 M16x1,5 8 33,5 47 22 32 108 32 9 30 19 24

1826409005 M20x1,5 10 33,5 47 22 42 122 40 19 30 19 30

1826409006 M27x2 13,5 62 62 28 48 147 54 14 32 24 41
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele
Pneumatics [laHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 31

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

Homep matepu- Martepuan
ana

1826409002 30 cTalb | OLMHKOBAH- 0,21
HbIA

1826409003 30 cTaslb | OUMHKOBAH- 0,21
HbIR

1826409004 41 cTasb | OLLMHKOBAH- 0,65
HbIH

1826409005 41 cTasb | OUMHKOBAH- 0,68
HbIA

1826409006 55 cTanb | OUMHKOBAH- 1,7
HbIA

APG6, LLlapHupHan ronosKa

00105172 \\Q

SW
OCN
AT B
z D[{ ! ; [ i
hom ; A

00126602

Homep matepu-

ana
1822124002 M8 16 12 36 8 12 12 9,5 12 14 4
1822124003 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 11,5 14 17 4
1822124004 M12x1,25 22 18 50 12 16 16 12,5 16 19 4
1822124005 M16x1,5 27 24 64 16 21 21 15,5 21 22 4
1822124006 M20x1,5 34 30 77 20 25 25 18,5 25 30 4
1822124013 M27x2 50 45 110 30 37 35 27 35 4 4
8958209032 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 10,5 14 17 6,5
8958209042 M12x1,25 22 18 50 12 16 16 12 16 19 6,5
8958209052 M16x1,5 27 24 64 16 21 21 15 21 22 7,5
8958209062 M20x1,5 34 30 77 20 25 25 18 25 30 7,5
8958209072 M27x2 50 45 110 30 37 35 25 35 41 7,5
Homep matepu- Martepuan
ana

1822124002 cTanb | OUMHKOBAaH- 0,05

HbIN
1822124003 CTasb | OUMHKOBAH- 0,07

HbIN
1822124004 CcTanb | OUMHKOBAH- 0,12

HbI}

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
JaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Q
32 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH

Homep matepu- Martepuan
ana
1822124005 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,21
HbIN
1822124006 cTalb | OLUMHKOBAH- 0,38
HbIV
1822124013 cTasb | OUMHKOBAH- 1,17
HbIV
8958209032 HepxasetoLian - 0,09
cTanb
8958209042 HepxaBetoLian - 0,12
cTanb
8958209052 Hep>xaBsetowuan - 0,23
cTanb
8958209062 HepxkaBetoLian - 0,41
cTanb
8958209072 HepxkaBetoLan - 1,24
cTanb

AP2, BunkoobpasHas ronoeka
cTanb, OUMHKOBaHHaA
Fig.1 Fig. 2

CK CK
) i 77777 I777T (77777 77—
00105171 @ g

ER CE ER CE

BL
CM

i ;

CL

(73
Y

1
oD1
cL
|
7
b
|
i
i
@D1

00126410

Homep matepu- ig. CE QCKeilt
ana
1822122024 M10x1,25 2 26 40 10 20 10 18 12 20
1822122025 M12x1,25 2 31 48 12 24 12 20 14 24
1822122005 M16x1,5 2 39 64 16 32 16 26 19 32
1822122004 M20x1,5 2 50 80 20 40 20 34 20 40
1827001493 M27x2 1 68 110 30 55 30 48 38 54
Homep matepu- Martepuan [oBepx-
ana HOCTb
1822122024 cTasb | OUMHKOBaH- 0,1
HbIM
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 33

nHeBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

Homep matepu- MaTtepuan
ana

1822122025 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,16
HbIN

1822122005 CcTanb | OUMHKOBAH- 0,4
HbIV

1822122004 CTanb | OUMHKOBAH- 0,7
HbIV

1827001493 cTajb | OUMHKOBAH- 2
HbIV

AP2, TonoeKa BunkoobpasHas
= HepaBetowan ctanb

P300_006

00126601

Homep maTtepu-

ana
3590502000 M10x1,25 1 20 40 10 20 10 12 26 20
3590504000 M12x1,25 1 24 48 12 24 12 14 31 24
3590505000 M16x1,5 1 32 64 16 32 16 19 39 32
3590508000 M20x1,5 1 40 80 20 40 20 20 49 40
Homep matepu- Matepuan
ana
3590502000 HepxkaBetoLan 0,1
cTanb
3590504000 Hep>kaBetoLian 0,16
cTanb
3590505000 Hep>kaBetoLan 0,4
cTanb
3590508000 Hepxasetowian 0,7
cTanb
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

o
34 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06NYHeEHbI

- Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
} —é’ CreneHb 3aLuThl IP 69K
/ TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM] +0,1
Bkntouaemasn MoLLHOCTb 3BT/3BA
oonizozr.2 BubponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuBneHve yaapy 30r/11 mc
Martepuansi:

Kopnyc Monnamuna
Ob6onouka kabena MonuypetaH

Tun KoHTaKTa OnuHa PaboueeHa- Pa6oueeHa- MapneHve TokK nepe- ToK nepe- Homep mate-
Kabens npAxeH1e NPAXEHWe- HanpAXeHunA KIOUYeHHunA KNOUYeHUA puana
MOCT. TOKa nep. Toka U npu Imakc. NnocCT. TOK, nep. TOK,
MWH./MaKC. MWH./MaKcC. MaKc. MaKc.
[B] [B] [B] [A]
) 3 0830100629
E 77777 TepKoH 5 10/30 10/30 I*Rs 0,13 0,13 0830100630
10 R412004575
. 3 0830100631
v 5 10/30 - <25 0,1 - 0830100632
10 R412004576
3NEKTPOHHbIN 3 0830100633
10/30 - <25 0,1 -
NPN 5 0830100634
Homep mare- 3awmTHoe  Makc. yactota Pa6ouuni ToK He Pabounn Tok  CHOM (ceeToau-
pvana conpoTUBneHue BKNOYEHUA BHJIFOYEH BKJTFOUEH on)
repkoHa Rs
[Q] [Klu] [MA] [mA]
0830100629
0830100630 15 <0,3 - <10 mA Kentbin 1)
R412004575
0830100631
0830100632 - <1,0 <20 MA <30 MA 2KenTbli 2)
R412004576
0830100633
0830100634 - <1,0 <20 MA <30 MA 2KenTbli 2)

1) C 3awuToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLUMTON OT NepemMeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHenna: KoHubl kKabena 3aunLLieHbl 06ny>KeHbl
UL (Underwriters Laboratories)

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem




www.pnshop.ru

g
AVENTICS

35
nHEBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

30,5 L
36 x 0,07 mm?

N
<,

| ] BU

— o

[ce]
1 /_3* g 3x0,14 mm?2
~40
o 0
©
X 2* 9,15
15,3

00111942 b
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3akuMHbld BUHT 3* = COU
L = dnuHa kabens
BN = kopuuHeBbiit, BK = yepHbiit, BU = CuHWHA
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM

Hatumk, Cepuna ST6

» a3 6 Mmm = ¢ Kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW FOJIOBKOW

- CepTudukarbl UL (Underwriters Laboratories)
ﬂ Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/+70°C
/ CreneHb 3aluThbl IP 65, IP 67
00112027 5 TOUYHOCTb TOUKK NEpPeKNoUYEHUA [MM] +0,1

PaGouee HanpAxeHWe NocT. ToKa MUH./MakKc. 10V-30V

Bkntoyaemasn MOLLHOCTb 3Br/3BA

CBeTOAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin

Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuenexue yaapy 30r/11 mc

Martepvansi:

Kopnyc Monnamna

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHuve ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep maTte-
Kabens NPAMEHUe- HanpAMeHUsa KNIOYEeHHUA KNIOYEHUA comnpoTUBe- puana
nep. Toka U npu Imakc. MoCT. TOK, nep- TOK, HWe repKoHa
MMWH./MaKcC. MaKc. MaKc. Rs
[m] [B] [A] [A] [Q]
et 0,3 . 0830100434
Ezﬁ 'epkoH 05 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15 0830100436
N 0,3 0830100435
LI e 9NEKTPOHHbIN : R R
w1 PNP 0,5 <25 0,1 0830100437
0,3 R412004762
elmal [ OMEKTPORHLIA 03 - <25 0.1 - - 0830100431
(g D NPN
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

A
36 AVENTICS

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH

MakKc. yactoTa BKtoue- Pabouuit TOK He BKIIIOUEH Pa6ouuni TOK BKIIIOUEH

Homep mate-

puana HUA
[Klu] [mA] [wA]

0830100434 03 10 mA 1):3)

0830100436 =0 = ’

0830100435 1);4)

0830100437 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)

R412004762 2);4)

0830100431 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)
1) Matepuan O6onouka kabena: MonuypetaH
2) Marepuan Obonouka kabena: MonMBUHUNXNOPUA
3) C 3aluuToi OT nepemeHbl NONAPHOCTH
4) ¢ 3aLIMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMUTOM OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pagbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOMW rONOBKOM
EGET

30,5 L 1 4 3
N—
v =
— © HHE ©
e = 8 |l g
> [
* * N
1 ‘ 3 N
o~
ST D =
T
X 2* i 9,25
13,7

00111942 _d

1* = Touka nepekntoyeHnn 2* = 3aXKMMHbIA BUHT 3* = COU

L = AnuHa kabena

X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 Mm

PacnpeaeneHue wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

HatuuK, Cepuna ST6

= a3 6 Mm = ¢ Kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT.

00112027_3

Rexroth

Pneumatics

CepTtudukars

Okpy><atoLiaaTemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoUEHNA [MM]
Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKc.
Bkntoyaeman MOLLHOCTb

CBeToAMOAHbI UHAWKATOP COCTOAHMA
Bu6ponpouHocTb

Conpotusnexue yaapy

Marepwansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

UL (Underwriters Laboratories)
-25°C / +70°C

IP 65, IP 67

+0,1

10V-30V

3BT/3BA

XKenTbid

10-55Tu, 1 Mm

30r/11 mc

Monnamna
MonuypetaH

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVIdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B I'epmaval. Bonee I'IOﬂpOéHbIe
AaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMNOK>.

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

nHeBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS

37

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHve ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep mate-
Kabens NpAXeHWe- HanpAXeHusa KNro4YeHusa KJIFOYEeHUA CconpoTuBhe- puana
nep. Toka U npwu Imakc. NoCT. TOK, nep. TOK, HWe repKoHa
MHWH./MaKc. MakKc. MakKc. Rs
[m] [B] [A] [Q]
Fﬁa I'epkoH 0,3 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15 0830100488
ey 3NEKTPOHHbIN ) A A
il PNP 03 <25 0,1 0830100489
LrecT| SneKTRORESN 03 - <25 0.1 - - 0830100430

Homep mate-

Makc. yactoTa BKAtoue-

Pa6oumi TOK He BKAIOUEH

Pa6ouui TOK BKIIIOUEH

puana HUA
[Klu] [MA] [MA]
0830100488 <0,3 - <10 mMA 1)
0830100489 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
0830100430 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awmToMn OT NepeMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
Mecto coeanHenuna: Pasbem; M8; 3-KoHT.
Fa6apuTbl
30,5 L ~7,6 4 3
N
< _ I
[ ~ T o Ejﬂ;- 1| ©
[ | Q J:I_' 0 — =
& _ 36
* * o ~
1 ‘ 3 N
o~
T
X 2* i 9,25
13,7
00111942 a
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3axxumHblid BUHT 3* = CNU
L = dnuHa kabens
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM
Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



38

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = c Ka6enem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW roIOBKOWM

ﬂ Ceptndukars UL (Underwriters Laboratories)
. Okpy>karoLianTemneparypa M1H./Makc. -25°C / +70°C
/. CreneHb 3aLuThl IP 65, IP 67
00112027 4 TOUYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1
Pabouee HanpmxXeHue NocT. Toka MUH./Makc. 10V-30V
Bkntoyaemasa MOLLHOCTb 3Bt/3BA
CBeToAnoAHbI UHAWKATOP COCTOAHUA XKenTbi
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenve yaapy 30r/11 mc
Martepuansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouka kabena MonuypetaH

Pa6oueeHa-
npAXeHue-
nep. ToKa
MUH./MaKcC.

Tun KOHTaKTa MapeHue
HanpAXeHua

U npw Imakc.

3awuTtHOE
conpoTuBne-
HUe repKoHa
Rs

AnuvHa
Kabens

ToK nepe-
KIHO4YeHUnA
NoCT. TOK,

MaKc.

[A]

Tok nepe-
KIHoYeHUuA
nep. TOK,
MaKc.

Homep marte-
puana

[Mm] [B]

'epkoH 0830100432

3MEKTPOHHbIN

PNP 0830100433

0,3 ‘

Homep mate-  MaKc. yacToTa BKntoue- = Pa6ouuii TOK He BKIIKOUEH Pa6ouni TOK BKAIOUEH

puana HUA
[Klu] [mA] [mA]
0830100432 <0,3 - <10 MA 1)
0830100433 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awwuToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
Mecto coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.; ¢ BUHTOM C HakaTaHHOW FrONOBKOWM
Fra6aputbl
30,5 L 1 4
N..
<
| © o
—— = = = g -
o
1 3 o 3
‘ Q ~47,5
N
S =
T
X 2% i 9,25
13,7

00111942 ¢

1* = Touka nepeknoyeHna 2* = 3aKUMHbIA BUHT 3* = COU

L = InuHa kabena

X = PNP: 6 MM, repkoH: 10 Mm

PacnpeaeneHnune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

Rexroth

Pneumatics



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 39

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= anA Cepua ST6 = anA yctaHOBKU Ha unnuHapax Cepuma ICL

10t0,5 5
l‘ M4 R _:_\‘,- _ - (5.5
(52
00129036 g g, "
v % ar)
<t N\
! i
| 7 N
\ )
| | | 25%05
— 20t0,5 —

Homep maTte- [na cepuun MaTtepuan

puana

R402000040 ST6 ANtOMUHUIA 0,006

O6beM NocTaBku: Bki. KpenexxHble BUHTEI

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= F'He3no, M8, 3-KOHT. = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT. = NPAMON

Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3auThl IP 65
Marepwansi:

O6onouka kabens MonunypetaH

00107009_b

TexHU4eCcKne npumeyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKNIOUNTENBEHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.

ANEeKTPUYECKNUN UHTepdenc ToK, MaKc. Konu- CeueHue npo- KabenbHbin Homep marte-
4ecTBO BoAa BbIBOA puana
npoBoAOB
[MpucoeaunHe- [MpucoeaunHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]
1 1834484166
T BN 1834484168
3 3 He3no, M8, | OTKpbITbIE KOHLbI . o
4 BU 3-KOHT. kabens, 3-KOHT. 4 3 0,24 npAmMo# 180
— T BK 1834484247
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>. Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
40 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepus ICL

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- Ka6enb-@ InuHa ka6ensa L
puana
[Mm]
1834484166 3 0,091
1834484168 4,5 5 0,145
1834484247 10 0,33

3x0,25mm 2

00105612_a

(1) BN=kopwuuHesbi#t (3) BU=cuHuit (4) BK=uepHbit
L = OnuHa

CoeaunHuUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= MHe3no, M8, 3-KOHT. = OTKpbITbIE KOHUbI Kabens, 3-KOHT. = noA yrnaom

Okpy>xatoLiafatemnepartypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI IP 65
Marepuansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHuyecKue npuMmeyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ANEeKTPUYECKUM UHTepdenc ToK, maKc. Konu- Ceuenue npo- Ka6enbHbin Homep mate-
4ecTBO Boja BblBOA puana
npoBOAOB
[MpucoeaunHe- [MpucoeaunHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]

1 1834484167
BN 1834484169
3 3 BU MHe3no, M8, | OTKpbITbIE KOHLibI 4 3 0.24 noa yriom 90°

4 3-KOHT. Kabena, 3-KOHT.

L Bk 1834484248
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 41

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepusa ICL

MpuHaanemHoOCTH

Homep marte- Ka6enb-@ InuHa kabena L
puana
[Mm]
1834484167 3 0,092
1834484169 4,5 5 0,141
1834484248 10 0,276

Fra6aputbi

3x0,25mm 2
— H o \\
<
N Q
©
S| T
I i
~16 3+2 ‘
~40
00105612_b
(1) BN=kopwuHeBbilii (3) BU=cuHuit (4) BK=uepHbli
L = Onvna
M8x1 rHe3no (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3no, M8x1, 3-KOHT. = npAMOK
Okpy>xatoLlaaTeMneparypa MuH./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3alluThl IP 67
Martepvansi:
Kopnyc Monnamna

00138877

TexHU4eCcKHe npumeyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKNIOUUTENEHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Q
42 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepun ICL

MpuHaanexHocTH

Pabouee Hanpa-  TOK, MaKc. Pacnpenenexve KabenbHbli  npucoenuHsie- Homep marte-
HeHue WITbIP. BIBOAOB BbIBOA  Mbli Kabenb @ puana
MUH./MaKc.
Mep. TOK
[B] [Mm]
1
)_
I
| )i—— BU 75 60 4 3 npAamoin 180° 35/5 1834484173
I >——BK

Homep mate- BO3MOXHOE KONMYEeCTBO LUTENCENbHbIX LiBeT Kopnyca
puwana pa3bemos 1

1834484173 1 nosnumna YepHbiit 0,008
Fra6apuThbl
= 38,4
3 — —
} = 32,4
| © 4
Q
— 3 1
A
©
- ™~
g [@2]
Ql Q
16405
M8x1 rHe3no (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3po, M8x1, 3-KOHT. » noA yrnom
Okpy>xaroLafatemnepartypa MuH./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThl IP 65
PaoueeHanpa)xeHue nep. Toka, Makc. 60V
PaboueeHanpfxxeHue NocT. ToKa, Makc. 75V
16406 Marepwansi:
Kopnyc Monnamuna

TexHUUYecKue npuMmeyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHKUMU.

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToaHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
www.pnshop.ru AVENTICS 43

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 15552, cepua ICL

MNpuHaanemHocTH

Tok, makc. PacnpeneneHue Ka6enbHbii npucoeanHse- Bo3MOXHOE KONMUECTBO Homep mate-
LUTbIP. BbIBOJOB BbIBOA Mbli Kabenb @ LITencenbHbIX pasbe- puana
MWH./MaKcC. moB 1
[Mm]
1
)_
1
| )i—— BU 4 3 noa yrnom 90° 35/5 1 nosuumA 1834484174
| >—+——BK

Homep mate- LiBeT Kopnyca
puana

1834484174 YepHbii 0,008

) ca. 28,0
q»—
@ —
]
= 1 N O
«
T
o
| -
max25,0
15832
Homepa marepuanos, Bbl4eneHHbIe Noay>KUPHBIM LWPHUHTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHbie Rexroth
JA@HHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Aventics GmbH
Ulmer Stral3e 4 :

30880 Laatzen

AVENTICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com

info@aventics.com

[ononHuTenbHble agpeca
MO>KHO HaNTW Ha canTe
www.aventics.com/contact

Od)m LManbHbl " ,D,VICTpVI6bIOTOp MpriBegeHHbIE AaHHbIE CITyXKaT
o VCKITIOUUTESNIBHO ANS ONMCAHUA
N CNCTEMHbIN UHTETPaTOoP n3genus. Hawm faHHble He MoryT
Ha TeppuTopUn Poccumnckonm (DeﬂepaLl,Vll/l 6bITb CMOMNb30BaHbI A/S 3aKTIOYEHNA

OTHOCMTE/bHO OMPeAeNneHHOro
CBOWCTBA VNV MPUFOAHOCTY ANA
000 «AKeToH» onpepaeneHHo obnactn
npumeHeHusa. [laHHas nHpopmauma
He 0cBO6OXpaeT nosnb3osatens oT

+7 495 777-02-25 COBCTBEHHbIX OLIEHOK 1
. CaMOCTOATENbHbIX MPOBEPOK.
mfo@a keton.ru HeobxoAMMO yumnTbiBaTb, UTO Haln
107241, Poccma, r. Mocksa, yn. pkyTckas, a. 1 v3aenuA NofBepraioTC
ecTeCcTBEHHOMY NpoLieccy N3Hoca 1
cTapeHus.
WWW.PNSHOP.RU
28-05-2014
KoHdurypaumsa Ha TUTyNbHOM NCTe NpefcTaBneHa B KayecTse npumepa .MocTaBnaemoe n3genme MOXeT OTIMYaTbCA
OT 1306pakeHns Ha pyucyHKe. KomnaHusa coxpaHsaeT 3a coboi NpaBo Ha BHeceHune nameHeHui. © AVENTICS S.a.r.l., Rexroth
BCE NpaBa COXPaHAIOTCA, B TOM YMCie B Clyyae 3aABKN Ha NpefjocTaB NeHvie NPaBoOBOI1 OXpaHbl. Jlloboe npaBo Pneumatics

pacnopAXeHuA, Takoe Kak NnpaBo KONMpoBaHUA 1 nepefavyn CoXxpaHAeTC A 3a Hamu. PDF oH-naiH


www.pnshop.ru

	&#1055;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ICL
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ICL
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ICL
	&#1054;&#1073;&#1079;&#1086;&#1088; &#1087;&#1088;&#1080;&#1085;&#1072;&#1076;&#1083;&#1077;&#1078;&#1085;&#1086;&#1089;&#1090;&#1077;&#1081;
	AB7, &#1050;&#1088;&#1086;&#1085;&#1096;&#1090;&#1077;&#1081;&#1085; &#1089; &#1087;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082;&#1086;&#1084; &#1089;&#1082;&#1086;&#1083;&#1100;&#1078;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;
	CS7, &#1087;&#1086;&#1076; &#1091;&#1075;&#1083;&#1086;&#1084;
	AB6, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	MP2, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	MP2, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077; &#1076;&#1083;&#1103; &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; MP9 &#1089; &#1088;&#1077;&#1079;&#1080;&#
	MP4, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1074;&#1080;&#1083;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; MP2, AB3
	MP6, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1089;&#1086; &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1080;&#1084; &#1087;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082;&#1086;&#1084; &#1086;&
	MP9, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1089; &#1088;&#1077;&#1079;&#1080;&#1085;&#1086;&#1074;&#1086;&#1081; &#1074;&#1090;&#1091;&#1083;&#1082;&#1086;&#1081;
	AT4, &#1055;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082; &#1076;&#1083;&#1103; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1089; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;
	MT4, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1089; &#1094;&#1077;&#1085;&#1090;&#1088;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1086;&#1081; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;&#1092;&
	MF1, MF2, &#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; MF1 / MF2
	MT5, MT6, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1089; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;&#1092;&#1086;&#1081;, &#1087;&#1077;&#1088;&#1077;&#1076;&#1085;&#1077;&#1081; &
	JP1, &#1055;&#1088;&#1086;&#1084;&#1077;&#1078;&#1091;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1099;&#1081; &#1092;&#1083;&#1072;&#1085;&#1077;&#1094; &#1076;&#1083;&#1103; &#1084;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086;&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#
	MS1, &#1061;&#1074;&#1086;&#1089;&#1090;&#1086;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	AA6, &#1041;&#1086;&#1083;&#1090; &#1089;&#1086; &#1089;&#1090;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;&#1084; &#1074;&#1088;&#1072;&#1097;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1076;&#1083;&#1103; &#1074;&#1080;&#1083;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;
	&#1047;&#1072;&#1087;&#1086;&#1088;&#1085;&#1099;&#1081; &#1074;&#1080;&#1085;&#1090;
	MR9, &#1043;&#1072;&#1081;&#1082;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1086;&#1088;&#1096;&#1085;&#1077;&#1074;&#1086;&#1075;&#1086; &#1096;&#1090;&#1086;&#1082;&#1072;
	PM5, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1072;&#1103;
	AP6, &#1064;&#1072;&#1088;&#1085;&#1080;&#1088;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072;
	AP2, &#1042;&#1080;&#1083;&#1082;&#1086;&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072; &#8617;&#1089;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;, &#1086;&#1094;&#1080;&#1085;&#1082;&#1086;&#1074;&#1072;&#1085;&
	AP2, &#1043;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1086;&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1072;&#1103;
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2



